

*«Жизнь
человеку дана,
чтобы Жить,
Радоваться,
Творить,
и, конечно же,
Любить!»*

Говоря об украинской эстраде от самого ее начала до нынешнего расцвета, нельзя не вспомнить об Ольге Юнаковой, поскольку она является одной из певиц, уверенно занявших свое место в современной украинской музыкальной культуре.

Музыка и песня сопутствовали Ольге с раннего детства. Уже в четыре года она стала лауреатом телевизионного конкурса «Веселые нотки», и с тех пор не покидала сцену. Вместе с Ольгой рос, развивался и выросл ее талант. Именно поэтому ее творчество близко всем – от подростков до зрелых людей. Потом она работала в группе «ПЛІЧ-О-ПЛІЧ» (продюсер Валерий Куличкин). Группа постоянно гастролировала и с первых же аккордов легко и естественно погружала аудиторию в мир своей музыки.

Ксличество концертов, на которых выступала Ольга, измеряется тысячами.

Этот бесценный опыт и сейчас помогает ей с первой минуты покорять зрителей.

Ольга постоянно сотрудничает со студией «На Куличках Records» и записывает там свои песни.

Огромная заслуга Юнаковой в том, что ее замечательный голос с оригинальным тембральным оттенком, личное обаяние, великолепное умение вести себя на сцене отмечают не только зрители, но и авторитетные люди из шоу-бизнеса.

Доказательством этого является то, что Ольга лауреат многих фестивалей.



С очаровательной Ольгой приятно говорить обо всем, но (чисто по-женски) мне не хотелось спрашивать ни про тернистый путь к звездам, ни про тяжести мира шоу-бизнеса, ни про конкурсы, в которых она выиграла или хотела бы выиграть... Хотелось просто, за чашкой кофе, поговорить о женском. Ну, как всегда, о любви, о мужчинах, о доме, ну и, конечно, о том, о чем мы можем говорить часами – о наших чадах.

Н.М. Оля, как Вы воспринимаете свою известность?

О.Ю. Я совершенно не пафосный человек. Един-

ственное, мне не всегда понятна реакция людей. Например, когда приходишь в супермаркет или на рынок, тебя узнают и удивляются. Мол, почему сама пришла? Я – нормальный человек. Иногда непонятно и странно, почему люди обращают внимание на то, что я без макияжа! Не могу же я в супермаркет заходить в концертных костюмах, с макияжем! Вот это было бы, действительно, странно и глупо.

Н.М. Не хочется ли Вам иногда прогуляться по улице без макияжа?

О.Ю. Я прекрасно это делаю. В повседневной

жизни почти не пользуюсь макияжем. Отдаю предпочтение рваным джинсам, обожаю свободный стиль. У меня куча бейсболок! Я ношу головные уборы и очки, чтобы меня не замечали. В принципе, мне это всегда помогает. Я совершенно спокойно могу идти по улице, есть попкорн – и меня ничего не смущает. Я наслаждаюсь жизнью, чего раньше себе не позволяла. Были какие-то комплексы, вроде «вот, не дай Бог, кто-то узнает...».

Н.М. «Очень хочется кушать, а нельзя!» Вам знакомы такие мысли?

Откровенные беседы

О.Ю. Слава Богу, такого никогда не было! Никогда не сидела на диете. Очень часто задают этот вопрос, потому что я всегда в идеальной форме. Мой вес соответствует моему росту. Я думаю, что для того, чтобы всегда хорошо выглядеть, как говорит мой старший братик (а его вес 118 кг): «Нужно скушать просито на ведро меньше!»

На самом деле я очень много двигаюсь. У меня не сидячая работа, я в постоянном движении. В результате – хорошая фигура, отличное настроение и позитивные мысли! А кушать могу позволить себе всегда все, что захочу.

Н.М. Есть ли такой человек, которому можно поплакаться в жилетку?

О.Ю. Таких людей должно быть немного. У каждого человека лучших друзей много не бывает. Я могу похвалиться – у меня есть три друга. Все они мужского пола, к счастью или к сожалению, не знаю. Первым из таковых есть мой директор, Валерий Куличкин. Человек, с которым мы знакомы с 90-го года, а это практически уже 19 лет! Мы с ним в чем-то совместимы. Директор и друг. Хотя, иногда бывают ссоры, которые касаются творческих аспектов. Есть еще один друг в семье – это фанат, который впоследствии стал другом семьи. Я ему могу полностью доверить свой дом, уход за животными, то есть существует полное доверие. Ну, а третий друг, которому можно поплакаться, лечит меня своими советами.

Н.М. Изменились ли у Вас отношения с родственниками после Вашего успеха?





О.Ю. Родителей нет давно. Из самых близких родственников остался только мой старший брат. Отношения никак не изменились. Наоборот, только окрепли, стали еще более теплыми. Брат не фанат моего творчества. Он вообще не понимает таких профессий. Считает, что это может быть как хобби или развлечение. Хотя очень гордится, когда видит меня по телевизору. Его, да и меня, всегда очень раздражали статьи желтой прессы. Это неприятно и противно читать о себе всякие небылицы и гадости.

Н.М. Есть ли талисман?

О.Ю. Талисмана, как такового, нет, цепочек-оберегов...

Так как я верующий человек, ложусь и просыпаюсь с мыслью о Всевышнем. Выходя на сцену, говорю лишь одну фразу: «С БОГОМ!» Она мне помогает, стимулирует. Для меня этого достаточно.

В церковь я хожу нечасто. Я считаю, что каждый человек должен верить глубоко внутри себя и понимать, что есть какие-то табу. Есть благотворительные поступки, которые ты можешь сделать. Главное – жить по заповедям. Верить в то, что над нами кто-то есть. И это правда. Потому что ничего в этой жизни просто так не происходит. Я искренне верю в Бога.

Свою благотворительность я мало афиширую. Когда при-

хожу в детские дома или реабилитационные центры, камеры с собой не беру. Не хочу, чтобы это все показывали. Просто хочется прийти, подарить детям игрушки, сладости. Просто спеть песню, сказать два-три добрых слова – и детям всегда это очень приятно. По возможности, один-два раза в год прихожу в детский центр сделать что-то хорошее. А еще в моем репертуаре есть песни с сурдопереводом, для незлышащих людей. Как это трогательно и красиво: когда я и шоу-балет поем и рассказываем песню жестами – зрители всегда плачут...

Н.М. Любите ли Вы свой День рождения?

Откровенные беседы

О.Ю. Люблю компании. Так, как мы живем в своем доме, к нам приезжают множество людей. Я очень люблю общаться с умными людьми. Как губка, впитываю какие-то мысли, мотивации. Я каждый год провожу свой День рождения в обширном обществе. Фишкой является то, что абсолютно все готовлю собственноручно! А это на компанию из ста пятидесяти человек!

Н.М. Вы любите сюрпризы?

О.Ю. Сюрпризы, думаю, любят все. Всегда приятно, когда кто-то делает тебе приятно. Раньше сюрпризов было намного больше, потому что на романтику было больше времени. Когда появился ребенок, естественно, начала посвящать себя больше малышу. На сюрпризы любимому мужу не хватало времени. Но я могу спокойно позволить себе подарить любимому мужчине цветы. Не вижу тут ничего странного.



Однажды утром, когда любимый проснулся, он увидел в спальне, на стенке, на листочках, красивые слова «Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ». Просто такие слова нужно говорить намного чаще, тогда не будет потребности в материальных мелочах. Сюрпризы бывают ежедневно. При-

ятно, когда это – кофе в постель, приготовленный завтрак, или присланная смс-ка с красивым любовным посланием. А так как любимый пишет стихи, у него это прекрасно получается. Любовное послание в стихотворной форме – это очень приятно! Ты ежедневно и ежеминутно чувствуешь, что ты действительно та единственная, которая нужна этому человеку! Для женщины ощущать себя любимой – это самое важное в жизни...

Н.М. Кризис вы ощутили на себе?

О.Ю. Уверена, что очень многие ощутили кризис. И не только в нашей стране. Многие концерты отменились. Многие из намеченного не состоялось. Но я хорошо помню кризис 90-х годов. Если мы пережили это тогда, значит, и сейчас с этим справимся. Необходимо думать о хорошем и наслаждаться тем, что имеем на сегодня.



Откровенные беседы

Н.М. Если ли домашние животные? Кто за ними наблюдает?

О.Ю. Есть. Собака Бася – московская сторожевая, которая недавно стала мамочкой. У нас осталось еще два щеночка. Есть еще кот Айва.

Н.М. На вопрос мужа: «Я или карьера», что бы Вы ответили?

О.Ю. Я на 200% уверена, что человек, с которым я живу, никогда не задаст мне этот вопрос.

Иначе он не был бы возле меня. Все те мужчины, которые были у меня раньше, были способны на такие вопросы. Возможно, поэтому они не со мной. Я могла услышать: «Мне надоели твои гастроли». Что касается моего мужа, я знаю, что он никогда этого не спросит. Он понимает меня и знает, что значит для меня моя профессия. В этом плане я совершенно спокойна. Есть и он и моя карьера. Это абсолютно совмещаемо!

Н.М. Как вы познакомились? Как развивался ваш роман?

О.Ю. Я приехала на деловую встречу с этим молодым человеком. Выходя из машины, он подал мне руку. Было очень приятно, потому что я люблю галантных мужчин, для меня это очень важно. Он – мой мужчина, если он культурен, галантен и внимателен к женщине. На первой же встрече он меня заинтересовал, но, как я и говорила, «сначала была дружба!». Затем дружба переросла в роман.

Н.М. Существуют ли в Вашей семье какие-либо семейные традиции?

О.Ю. Как таковых семейных традиций нет. Мы не отмечаем годовщину знакомства. Для нас не существует таких праздников, как 8 Марта и День влюбленных. Отдаем предпочтение тому, что любить и уважать друг друга нужно не только по праздникам. А дарить любимой женщине цветы два раза в год, или плюс третий раз на День рождения – это не о нас. Нужно это делать гораздо чаще! Любить – это труд, которому нужно учиться! Уверена, что не в каждой семье это получается,



Откровенные беседы



но если есть взаимоуважение, взаимопонимание и любовь, можно переступить через свое ЭГО. Тогда в семье все будет хорошо! Мы просто счастливы и у нас все хорошо!

Н.М. Ольга, скажите нам, могут ли в семье быть секреты?

О.Ю. Дело в том, что когда мы познакомились с моим мужем, мы очень быстро стали близкими друзьями. Я ему рассказывала обо всем: о своей жизни, об отношениях с мужчинами. Он мне – о своих любовных похождениях, о своих интересах, привычках. Потому, когда начались романтические отношения, мы знали друг о друге все! Поэтому в нашей семье секретов нет! Да они и не нужны, у нас все хорошо и без секретов.

Н.М. Сколько детей хотели иметь в юности?

О.Ю. В юности я хотела иметь много детей. Понимала, что после первого ребенка я не останюсь. Буду рожать еще.

В 17 лет было жуткое желание усыновить или удочерить

ребенка из детского дома. Но потом я поняла, что нужно сначала родить своего ребенка, чтобы понять, что такое дети и как с ними быть.

Н.М. Ваше ощущение первой беременности?

О.Ю. Когда я узнала, что беременна (а мне уже было далеко за двадцать) – почувствовала себя невероятно счастливой! Было желание выйти с транспарантом «Я ЖДУ РЕБЕНКА!».

Ощущения были очень приятными, это невозможно передать словами, это нужно чувствовать. Очень много внимания я уделяла общению с будущим ребенком: обращалась к своему растущему животу и рассказывала о нашем совместном будущем. Старалась любоваться не только природой: я листала журналы, находила красивые лица, красивые глаза, красивые губы, волосы... Представляла моего ребеночка такого же красивого, умненького и здорового. Слава Богу, так оно и есть! Только позитивные мысли были в голове!

Н.М. Был ли страх перед родами?

О.Ю. Конечно же, страх присутствовал, как и у каждой женщины, которая рождает первый раз. Ведь ты не знаешь, что будет происходить в следующую секунду. Ужасно волновалась, переживала, как будут проходить роды, как родится ребенок.

Н.М. Как ребенок относится к появлению сестренки или братика?

О.Ю. Дело в том, что месяца три назад, моя четырех-

летняя дочь задала мне вопрос «Мама, почему у тебя так вырос живот и грудь?», на что мне ничего не оставалось, как рассказать нашей девочке, что скоро у нее появится братик или сестричка. Я ее очень серьезно подготовила. Она уже, как маленькая мама, сможет ежедневно купать ребеночка, будет его переодевать, менять памперсы, пользоваться влажными салфетками, кормить. Терезочка все пробует уже на своих куклах. Поэтому, я думаю, что серьезной ревности не должно быть, она готова к роли маленькой помощницы. Понимает, какая ответственность лежит на ней.

Н.М. И на прощанье, что бы Вы хотели пожелать нашим читателям?

О.Ю. Дорогие читатели! От всей души желаю Вам в наше нелегкое время любви и оптимизма!

Жизнь человеку дана, чтобы Жить, Радоваться, Творить, и, конечно же, Любить!

Пусть ко всем Вам придут эти чувства. А мы, артисты, через свое творчество, через свои песни, будем Вам в этом помогать!

P.S. В интервью Ольга заметила, что 8 Марта как праздник в их семье не отмечают.

Что ж, теперь это не так! Именно 8 Марта Ольга Юнакова родила чудесную девочку! Наша редакция сердечно поздравляет молодых родителей и желает им и малышке здоровья и счастья!

**Беседовала
Наталья Матяшова**